



Tvoje 2 % z dane nám pomáhajú pomáhať

Drahý darca,

Slovenská spoločnosť chemického inžinierstva má v našom ekosystéme tri hlavné úlohy.

Pomáhať mladým technikom naplniť svoj potenciál!

Prepájať priemysel, univerzity a štátnu správu v SR aj zahraničí!

Propagovať zodpevnú a udržateľnú priemyselnú výrobu!

S týmto na zreteli každoročne organizujeme plejádu aktivít, ktoré slúžia na naplnenie jednej alebo viacerých úloh. Na podporu mladých talentov v chemickom inžinierstve vieme využívať aj prostriedky z podielu zaplatenej dane z príjmu. Za minulý rok tieto prostriedky predstavovali vyše 6 600 eur, ktoré sme využili na:

- 15. ročník **Letnej školy chemického a environmentálneho inžinierstva**
V dňoch 26.-30. júna 2023 sme privítali 47 stredoškolákov z rôznych kútov Slovenska, ktorým sme prichystali program plný laboratórnych prác, prednášok, exkurzií a spoločenských akcií.
- **Propagácie na stredných školách**
Už viac než 15 rokov navštevujeme stredné školy, gymnáziá a veľtrhy. Tisícim záujemcov o štúdium vedy a techniky približujeme chemické inžinierstvo. Minulý rok sme navštívili osobne vyše 20 škôl.
- **Rekonštrukcie laboratórií chemického inžinierstva**
Druhý rok cielene prispievame na obnovu laboratórneho vybavenia na ÚCHEI FCHPT STU, ktoré je jediným pracoviskom na Slovensku vyučujúcim chemické inžinierstvo podľa európskych štandardov. V minulom roku sa nám podarilo podporiť dve kompletne nové laboratórne práce a rozbeh inovácie viacerých ďalších.
- **Motivačné štipendiá pre študentov**
To najlepšie pre najlepších. S takmer 20-ročnou tradíciou odmeňujeme tých najšikovnejších študentov chemického inžinierstva podľa študijných výsledkov, kvality záverečných prác, vedecko-publikačnej aktivity a iných foriem reprezentácie chemického inžinierstva doma i vo svete. V roku 2023 sme opäť pokorili rekord vo vyzbieraných finančných prostriedkoch a vyrovnali rekord v počte firemných sponzorov.

Pomôcť nám môžeš aj v tomto roku. Venuj svoje dve percentá našej organizácii a my sa postaráme o kvalitné vzdelanie budúcich chemických inžinierov a ich úspešné kariéry. Práve mladé generácie budú čeliť najväčším výzvam priemyslu budúcnosti – dekarbonizácii a AI revolúcii. Spoločne im môžeme podať pomocnú ruku!

Ďakujem Ti, že zvažuješ podporu SSCHI. Ostávam s pozdravom,

Dr. Ján Janošovský

predseda SSCHI

